

Česká republika
MINISTERSTVO FINANCÍ
Letenská 15, poštovní přihrádka 77
118 10 Praha 1
Telefon: 25704 2590 Fax: 25704 2609 IČ 00006947

V Praze dne 13.7.2012
Č. j.: MF-61520/2012/23-232/D

Věc: **Dodatečné informace k zadávacím podmínkám II.**
K Vašemu č. j.: ----
Referent: Jitka Thámová
Příloha: dle textu

Zájemci o veřejnou zakázku

Na základě žádostí dodavatelů Vám v příloze zasíláme dodatečné informace II. k zadávacím podmínkám veřejné zakázky „Launch konference – zahajovací konference EHP a Norských fondů“.

S pozdravem

Zadavatel
Ing. Stanislav Sluka
Ředitel odboru - Finanční

Příloha - Dodatečné informace k zadávacím podmínkám

Dotaz č. 7 (přesné znění):

Lhůta pro odevzdávání nabídek je stanovena na 17. července, jak je stanovena hodina?

Odpověď:

Pokud není ve výzvě stanovena přesná hodina podání nabídek, rozumí se podání nabídek do konce stanovené pracovní doby – tj. do 16.15 hodin.

Dotaz č. 8 (přesné znění):

Je zakázce přiděleno evidenční číslo?

Odpověď:

Veřejná zakázka je realizována jako veřejná zakázka malého rozsahu. Evidenční číslo dle Věstníku veřejných zakázek nemá tato zakázka přiděleno. Je však evidována pod číslem jednacím MF-61520/2012/23-232/D.

Dotaz č. 8 (přesné znění):

Pokud budou prostory pro uspořádání konference pronajímány, je třeba uvést subjekt jako subdodavatele?

Odpověď:

Ano, v případě pronájmu musí být subjekt uveden jako subdodavatel. Seznam subdodavatelů je součástí nabídky.

Dotaz č. 9 (přesné znění):

Dle bodu V., 2. Zadávací dokumentace je uvedeno, že hlavní organizátor musí splňovat následující předpoklady: znalost anglického jazyka – písemně i ústně – min. na úrovni 2 dle tabulky v bodě 5 vzorového životopisu. Bod 5 životopisu nic z uvedeného nezmiňuje. Co odpovídá tedy úrovni jazyka 2?

Odpověď:

Úrovni jazyka 2 odpovídá (viz tabulka):

Jazykové znalosti: Uveďte úroveň znalosti jazyka na stupnici 1 až 5
(1 – vynikající; 5 – začátečník)

Jazyk	Čtení	Ústní projev	Psaní

Dotaz č. 10 (přesné znění):

Dle bude V., 3 Zadávací dokumentace je uvedeno, že dodavatel prokáže splnění kvalifikačního předpokladu (seznam referencí) uvedením právních služeb/konzultací. Co má být na tomto místě uvedeno? Právní služby/konzultace nejsou předmětem plnění.

Odpověď:

Vzhledem k tomu, že právní služby / konzultace nejsou předmětem plnění, není třeba se tímto bodem zabývat.